

કેમ છે મિત્રો. તેથી હું અત્યાનંદ પઝલ પુસ્તક કેવી રીતે બન્યું તેની વાર્તા અને મારી થોડી જુબાની તમારી સાથે શેર કરવા માંગતો હતો. હું એક ખ્રિસ્તી ધરમાં ઉછર્યો હતો અને 13 વર્ષની ઉંમરે ખ્રિસ્તી બન્યો હતો. મારી પ્રભુ સાથે કદરપંથી મુલાકાત થઈ હતી જેણે મને મારું જીવન તેમની સમક્ષ સોંપ્યું હતું અને જે દિવસથી મેં તેને સ્વીકાર્યો હતો ત્યારથી હું તેનો અવાજ સાંભળી શક્યો હતો. મારા ઉદ્ધારક. હું હવે 34 વર્ષથી ખ્રિસ્તી રહ્યો છું અને 25 વર્ષથી એશિયામાં મિશનરી તરીકે સેવા આપી રહ્યો છું. મારી પાસે એક સુંદર પતિ અને 5 અદ્ભુત બાળકો છે જે બધા જ ઈસુને પ્રેમ કરે છે.

હું ભગવાન સાથે જે સંબંધ રાખું છું તે મને મારા સમગ્ર જીવન દરમિયાન લીધેલા ઘણા નિર્ણયો દ્વારા દોરી જાય છે. તેમનો અવાજ સાંભળીને અને તેમણે મને જે કરવાનું કહ્યું છે તેનું પાલન કરવાથી હું આજે જ્યાં છું ત્યાં પહોંચ્યો છું. પ્રભુ કઈ રીતે મને કંઈક કરવા માટે બોલ્યા અને હું તેનું પાલન કરતો હતો અને તે મહાન પુરસ્કાર તરફ દોરી જાય છે અથવા તેણે મને કહ્યું હતું કે કંઈક બનશે અને તેણે કહ્યું હતું તે બરાબર થયું કે જેમ તેણે કહ્યું કે તે અથવા ઉદાહરણ તરીકે જ્યાં તેણે મને દોર્યાં કંઈક કરવું કે ન કરવું અને તે યોગ્ય નિર્ણય નીકળ્યો. હું તમને એવી કોઈ ઘટના વિશે કહી શકતો નથી જ્યાં તેણે મારી સાથે વાત કરી અને તે સાચું ન હતું અથવા મને એક ભયંકર નિર્ણય લેવા તરફ દોરી ગયો જેનો મને પાછળથી પસ્તાવો થયો. તેણે હંમેશા મને તમામ સત્ય તરફ દોરી અને મારો માર્ગ સીધો કર્યો કારણ કે મેં તેના અવાજને અનુસર્યો છે.

ભગવાન મારી સાથે મિત્ર તરીકે બોલે છે અને અસંખ્ય પ્રસંગોએ મને કહ્યું છે કે હું બીજા મોટા ભાગના વિશ્વાસીઓ કરતાં તેમનો અવાજ વધુ સ્પષ્ટ રીતે સાંભળી શકું છું. હું આ બડાઈ મારવા કે બડાઈ મારવા માટે નથી કહેતો, ફક્ત તમને જણાવવા માટે કે હું તેમને બોલતો સાંભળું છું અને તે મારી સાથે સ્પષ્ટ રીતે બોલે છે અને તેઓ મને જે કહે છે તેના માટે હું શબ્દોનું અવતરણ કરી શકું છું કારણ કે તે કેટલી સ્પષ્ટ રીતે બોલે છે.

તેથી હું તમારી સાથે ડિસેમ્બર 2000 માં જે બન્યું તે શેર કરવા માંગુ છું જે બધાએ મને અત્યાનંદ પઝલ બુક લખવા અને સમાપ્ત કરવા તરફ દોરી. આ પુસ્તક પ્રગતિમાં છે અને મેં તેને 2012 માં લખવાનું શરૂ કર્યું, તેથી તેને પૂર્ણ કરવામાં લગભગ 9 વર્ષ લાગ્યા. હું હજી પણ પુસ્તકમાં નાના વિભાગો ઉમેરી રહ્યો છું કારણ કે ભગવાન મને વસ્તુઓ બતાવવાનું ચાલુ રાખે છે. મેં 2000 માં તમામ રીતે અભ્યાસ અને સંશોધન કરવાનું શરૂ કર્યું તેથી મને પઝલના તમામ ટુકડાઓ મૂકવામાં 20 વર્ષ લાગ્યા.

કોઈપણ રીતે, ડિસેમ્બર 2000 પર પાછા આવો. આ તે સમય છે જ્યારે પ્રભુએ મને પઝલના ટુકડા આપવાનું શરૂ કર્યું. તે સમયે, મને કોઈ ખ્યાલ નહોતો કે તે મને એક પઝલ માટે ટુકડાઓ આપી રહ્યો છે અને તે જાન્યુઆરી 2013 ની આસપાસ નહીં હોય કે હું આખરે તે સમજી શકું. 12 વર્ષ સુધી, મને ખૂબ જ મૂંઝવણ થઈ અને એવું લાગ્યું કે જાણે પ્રભુએ મને કોઈક રીતે છેતર્યો હોય કારણ કે હું સમજી શક્યો નથી કે તે મને માત્ર પઝલ ટુકડાઓ આપી રહ્યો હતો જે બધા ભેગા થઈને અત્યાનંદ અને ખ્રિસ્તના બીજા આવવાની ચોક્કસ તારીખો તરફ નિર્દેશ કરશે. પૃથ્વી પર. ડિસેમ્બર 2000 થી ડિસેમ્બર 2012 સુધી, મેં વિચાર્યું કે ભગવાન મને હર્ષનો સમય બતાવી

રહ્યા છે અને મને ખ્યાલ નથી કે તે મને માત્ર એક મોટી પઝલ માટે ટુકડાઓ આપી રહ્યો છે જે છેવટે બધા એકસાથે બંધબેસશે.

તેથી, ડિસેમ્બર 2000 માં, જ્યારે હું પ્રાર્થના કરી રહ્યો હતો ત્યારે ભગવાન મારી પાસે આવ્યા અને મને કહ્યું કે તે મારી પાસે આવી રહ્યો છે કારણ કે તે સુલેમાન પાસે આવ્યો હતો અને મને એક વસ્તુ આપશે. તેણે મને કહ્યું કે હું નિર્ણય લેતા પહેલા કાળજીપૂર્વક વિચાર કર કારણ કે હું તેની પાસેથી જે માંગું તે તે મને આપશે. થોડો સમય વિચાર્યા પછી શું પૂછવું, હું મારી 2 મહાન ઈચ્છાઓ સાથે તેમની પાસે પાછો આવ્યો. પહેલું એ હતું કે જ્યારે હું જજમેન્ટ ડે પર તેમની સમક્ષ stoodભો હતો કે હું શુદ્ધ હૃદયથી તેમની સમક્ષ standભો રહીશ અને હું કેવી રીતે મારું જીવન જીવ્યો તેનાથી તે ખુશ થશે. મારી બીજી સૌથી મોટી ઈચ્છા એ હતી કે તે મારા જીવનનો ઉપયોગ તેના રાજ્ય માટે લાભો લોકો સુધી પહોંચે. હું નક્કી ન કરી શક્યો કે કઈ ઈચ્છા વધારે છે જ્યાં સુધી મેં શ્લોકનો વિચાર ન કર્યો કે જે કહે છે કે તમે આખી દુનિયા મેળવી શકો છો પરંતુ તમારો પોતાનો આત્મા ગુમાવી શકો છો. મેં વિચાર્યું કે મારા માટે ખ્રિસ્ત માટે વિશ્વ જીતવું શક્ય છે અને પ્રક્રિયામાં મારો પોતાનો આત્મા ગુમાવવો શક્ય છે. તેથી મેં પ્રભુને કહ્યું કે જો હું માત્ર એક જ વસ્તુ પસંદ કરી શકું તો તે પ્રથમ હશે. તેણે મને કહ્યું કે મેં સમજદારીથી પસંદગી કરી છે.

પછી તેણે મને પૂછ્યું, "જો તમે મારા શાશ્વતમાં અનંતકાળ માટે સૌથી ઓછા છો અને જો દરેક અનંતકાળમાં દરેક તમારા વિશે બહુ ઓછું વિચારે છે, પરંતુ જો હું તમારાથી ખુશ છું, તો શું તે તમારી સાથે ઠીક રહેશે?" મારા માટે તે જવાબ આપવો ખૂબ જ મુશ્કેલ પ્રશ્ન હતો કારણ કે હું તેમના રાજ્યમાં મહાન ગણવા માંગતો હતો અને હું ઈચ્છતો ન હતો કે કોઈ પણ મને નીચું જુએ, ખાસ કરીને તમામ મરણોત્તર જીવન માટે. પણ મને સમજાયું કે ખરેખર મહત્વની બાબત એ હતી કે ભગવાન મારાથી પ્રસન્ન છે અને અન્ય કોઈ હોય તો પણ મને કોઈ ફરક પડતો નથી. તેથી, મેં આખરે તેને કહ્યું, "હા, તે મારી સાથે ઠીક રહેશે."

આ બન્યાના થોડા સમય પછી, મેં મારી દાદી વિશે એક સ્વપ્ન જોયું જેનું લગભગ 9 વર્ષ પહેલા અવસાન થયું હતું. હું તેની ખૂબ નજીક હતો અને તેણીએ મારા જીવન અને ભગવાનને અનુસરવાના નિર્ણય પર જબરદસ્ત પ્રભાવ પાડ્યો હતો. સ્વપ્ન એટલું વાસ્તવિક હતું અને એવું લાગતું હતું કે મેં આખી રાત ફક્ત તેની સાથે અને તેની સાથે વાત કરી છે. જ્યારે હું જાગી ગયો, ત્યારે મારું હૃદય એટલું ખુશ થયું કે જાણે હું ખરેખર તેની સાથે હતો. એક વસ્તુ જે આપણે ઘણી વાર સાથે કરતા હતા તે હતી કોયડાઓ એકસાથે. તેને કોયડાઓ કરવાનું પસંદ હતું. મને તે સમયે કોયડાઓ બહુ પસંદ નહોતા, પણ મને તેની સાથે સમય પસાર કરવો ગમતો તેથી તે વિશાળ કોયડાઓમાં તેની સાથે જોડાશે જે સમાપ્ત થવામાં અઠવાડિયા લાગશે. કોયડાઓ માટે મારો પ્રેમ તે ઘણા કલાકો દરમિયાન શરૂ થયો હતો જ્યારે અમે તેમના પર સાથે કામ કર્યું હતું. તે સમયે મને બહુ ઓછી ખબર હતી કે પ્રભુ મને એકસાથે મૂકવા માટે અત્યાર સુધીની સૌથી મોટી પઝલ આપવાના હતા અને તે મને તે પઝલનો પહેલો ભાગ આપવાનો હતો.

સ્વપ્નના થોડા સમય પછી, પ્રભુએ મારી સાથે વાત કરી અને કહ્યું કે 1 જાન્યુઆરીના ટ્રમ્પેટ્સનો વિદેશી તહેવાર છે. હું બાઇબલની ભવિષ્યવાણીમાં બહુ નહોતો, પણ મેં ટ્રમ્પેટ્સના તહેવાર વિશે સાંભળ્યું હતું અને જાણ્યું હતું કે કેટલાક ખ્રિસ્તીઓએ શીખવ્યું હતું કે હર્ષોલ્લાસ ટ્રમ્પેટ્સના તહેવાર પર થશે, તેથી મને આશ્ચર્ય થયું કે જો ભગવાન મને કહેતા હતા કે હર્ષ 1 જાન્યુઆરીએ થશે, જે ફક્ત થોડા દિવસો દૂર હતું. હું ખૂબ જ ઉત્સાહિત હતો. કંઈ થયું નથી અને મને આશ્ચર્ય થયું કે તેનો અર્થ શું છે. 4 જાન્યુઆરીએ, લગભગ 1 વાગ્યે, પ્રભુએ મારી સાથે વાત કરી અને આ શબ્દો કહ્યા: “તમે જ્હોન બાપ્ટિસ્ટ તરીકે બનશો અને લાખો લોકોને આવનારા છેતરપિંડીથી બચાવવામાં મદદ કરશે એવું કંઈક લખો. મારો અવાજ જસ્ટ એક ટ્રમ્પેટ અને સર્જન ના છેલ્લા દિવસે કે હું વાત કરી હતી જેવી છે. 6 અંતે દિવસ હતી, તેથી પણ દિવસના અને 7 પ્રારંભ છેલ્લા ટ્રમ્પેટ ધ્વનિ કરશે. 6 અંતે તમે આવો મારા માટે રાહ દિવસના જુઓ.” મને યાદ છે કે મારા પતિને જગાડ્યા અને તેમને કહ્યું કે પ્રભુએ મારી સાથે શું કહ્યું છે. પછી હું નીચે ગયો અને અમેરિકામાં રહેતી મારી બહેનોને બોલાવી અને પ્રભુએ શું કહ્યું તે કહ્યું. હું ભરાઈ ગયો. મને યાદ છે કે મેરી જેવી લાગણી, જ્યારે દેવદૂત તેને દેખાયો અને તેણીને કહ્યું કે તે ઈસુના પુત્રને જન્મ આપશે. મને લાગ્યું કે, પ્રભુએ મને કેમ પસંદ કર્યો? હું કોઈ ખાસ નથી, માત્ર એક સામાન્ય વ્યક્તિ છું. પ્રભુ મને મારા હૃદયની પ્રથમ ઈચ્છા જ નહિ પણ બીજી પણ આપી રહ્યા હતા. તે લાખો લોકોને બચાવવા માટે મારો ઉપયોગ કરવા જઈ રહ્યો હતો.

મેં એક પત્ર લખ્યો અને ઘણા અંત સમયની ભવિષ્યવાણી મંત્રાલયો અને લોકોને મોકલ્યો જે હું તેમને જાણતો હતો કે 6 જાન્યુઆરીના અંતમાં અથવા 7 જાન્યુઆરીની શરૂઆતમાં હર્ષ થશે. અને તે કોઈક રીતે ફક્ત તે પત્ર લખીને, લાખો લોકો ભગવાનને ઓળખશે. મને તે સમયે કોઈ ખ્યાલ નહોતો કે તે મને માત્ર પઝલ ટુકડાઓ આપી રહ્યો હતો અને મને 21 વર્ષની સફર શરૂ કરી રહ્યો હતો. મેં 6 જાન્યુઆરીએ રાહ જોઈ હતી અને પ્રભુ સાથે માત્ર એક અદભૂત વાતચીત કરી હતી. મને યાદ છે કે મેં તેને અડધી રાત પહેલા જ કહી દીધું હતું કે હું યંધવા લાગ્યો હતો અને તે ક્યારે આવશે તે પૂછતો હતો. તેણે મને કહ્યું કે થોડી વાર રાહ જુઓ. મધ્યરાત્રિ પછી થોડી વાર, હું મારા પલંગ પર બેઠેલી બારીની બહાર જોઈ રહ્યો હતો ત્યારે અચાનક મારું આખું શરીર હિંસક રીતે ધ્રુજવા લાગ્યું. આ કદાચ એકાદ મિનિટ સુધી ચાલ્યું. તે અચાનક શરૂ થયું અને અચાનક સમાપ્ત થયું. મારો પહેલો વિચાર એ હતો કે કદાચ ખ્રિસ્તમાં મૃત્યુ પામેલા લોકો હમણાં જ સજીવન થયા હતા અને હવે અમે હર્ષ પામવાના હતા. મેં ભગવાનને પૂછ્યું કે ધ્રુજારી શું છે અને તેણે મને કહ્યું કે રાહ જુઓ. એકાદ મિનિટ પછી, મારું શરીર ફરી હિંસક રીતે ધ્રુજવા લાગ્યું. આ બીજા ધ્રુજારી દરમિયાન, મારું મોં ઝણઝણાટવા લાગ્યું, જેમ કે જ્યારે તમે પગ asleep ંધી જાઓ ત્યારે તમને જે લાગણી થાય છે, પરંતુ લાગણી મારા મોં mouth ામાં અને ખાસ કરીને મારા હોઠની આસપાસ હતી. મેં ભગવાનને પૂછ્યું કે મારા હોઠ કેમ ઝણઝણાટ કરે છે અને તેણે કહ્યું કે જ્યારે ઇસાયાએ ભગવાનને જોયા અને અંગારાએ તેના હોઠને સ્પર્શ કર્યો અને તેના પાપનું પ્રાયશ્ચિત થયું. ધ્રુજારી અચાનક બંધ થઈ ગઈ. હું અભિભૂત થઈ ગયો અને આશ્ચર્ય પામ્યો કે આ બધાનો અર્થ શું છે. મને આશ્ચર્ય થયું કે શું હર્ષાવેશ હમણાં જ થયો હતો અને હું પાછળ રહી ગયો હતો. મને ઘણા પ્રશ્નો હતા. મને લાગ્યું કે પ્રભુએ તેમના પ્રેમાળ હાથ મારી આસપાસ લપેટી દીધા અને મને લાગ્યું કે તે મને ગળે લગાવે છે. તેણે મને મારા માટે

તેના પ્રેમની ખાતરી આપી અને મને કહ્યું કે મારે યહૂદી તહેવારોનો અભ્યાસ કરવાની જરૂર છે અને હું સૂઈ શકું છું.

મેં ધાર્યું કે તે બીજા દિવસે સવારે મને બધું સમજાવશે તેથી હું પથારીમાં ગયો અને સૂઈ ગયો. બીજો દિવસ આવ્યો અને કોઈ ખુલાસા વગર ગયો. અને દરરોજ આવ્યાં અને ગયાં લગભગ 12 વર્ષ સુધી કોઈ સમજૂતી વગર. હું જાણતો હતો કે પ્રભુએ શું કહ્યું હતું અને મેં તહેવારોનો અભ્યાસ કર્યો અને મેં બધું સમજવાનો પ્રયત્ન કર્યો, પણ હું કરી શક્યો નહીં. મને તે 12 વર્ષ દરમિયાન ખૂબ જ એકલું અને મૂંઝવણ લાગ્યું અને ભગવાન મને રાહ જોવાનું કહેતા રહ્યા અને એક દિવસ મારા બધા પ્રશ્નોના જવાબ મળી જશે અને હું બધું સમજીશ. તે 12 વર્ષ દરમિયાન ખરેખર જે બન્યું તે જ હતું કે 2002 ના વસંતમાં ચર્ચ ઓફ ધ નેટીવીટી પર દરોડા પાડવામાં આવ્યા, 2005 માં પ્રાયશ્ચિતના દિવસના 1290 દિવસ પહેલા. પ્રભુએ મને બતાવ્યું કે આ મંદિરનો કિલ્લો હતો જે સશસ્ત્ર દ્વારા અપવિત્ર હતો ઈસુ દ્વારા મેથ્યુ 24 માં ઉલ્લેખિત પવિત્ર સ્થળ હતું. હું જાણતો હતો કે એક દિવસ, તિરસ્કાર જે તારાજીનું કારણ બને છે તે ત્યાં થશે. કરતાં અન્ય, હું જાણતો હતો કે 7<sup>મ</sup> દિવસ નોંધપાત્ર હતી અને એ પણ શોધ્યું હતું કે અમે 6000 વર્ષ અંત સર્જન ઓછામાં રહેતા હતા, ન્યૂ મિલેનિયમ શરૂ કરવા તૈયાર છે. હું હજી પણ જાણતો ન હતો કે આ બધી વસ્તુઓ એક કોયડાના ટુકડા છે.

પ્રભુએ મારી સાથે ઓગસ્ટ 2012 માં ફરી આ બાબતો વિશે વાત કરવાનું શરૂ કર્યું, જ્યારે મેં મારી યુટ્યુબ ચેનલ શરૂ કરી. તેણે મને સ્પષ્ટપણે 7 તરફ નિર્દેશ કર્યો<sup>મ</sup> ટેબરનેક્લ્સના દિવસ. ફરી એકવાર, મેં ધાર્યું કે તે મને કહેતો હતો કે અન્યાનંદ તે દિવસે થશે. જ્યારે તે ન થયું, ત્યારે હું ગુસ્સે થયો અને ભગવાનને પૂછ્યું કે તે મને કેમ છેતરી રહ્યો છે. મને બહુ દુઃખ થયું. મેં લગભગ 12 વર્ષ સુધી રાહ જોઈ હતી અને જ્યારે તે આખરે મને ડેટ પર લઈ જાય છે, ત્યારે ફરી કંઈ થયું નથી. થોડા દિવસો ગુસ્સે અને દુઃખથી થયા પછી, હું ભગવાન પાસે પાછો આવ્યો અને તેને કહ્યું કે હું મારા ભયંકર વલણ માટે દિલગીર છું અને તેની માફી માંગી. તેણે પૂછ્યું કે શું હું ચાલુ રાખવા માટે તૈયાર છું. મને આઘાત લાગ્યો. મેં વિચાર્યું કે હું સમાપ્ત થઈ ગયો છું અને જો તે મને છેતરી રહ્યો હોય તો પણ હું તેનું પાલન કરીશ અને તેનું પાલન કરીશ કે નહીં તે જોવું એ માત્ર એક પ્રકારની કસોટી હતી. તેથી મેં તેને કહ્યું કે હા, હું ચાલુ રાખવા માટે તૈયાર હતો - હજી પણ સંપૂર્ણપણે અજાણ છે કે આ બધી વસ્તુઓ પઝલ ટુકડાઓ છે જે તે મને આપી રહ્યો હતો જે આખરે ઘણા વર્ષો પછી અર્થમાં આવશે. આગલી તારીખ જેણે મને નિર્દેશ કર્યો તે હનુક્કાનો 7<sup>મ</sup> દિવસ હતો. મને ખાતરી છે કે તમે પહેલેથી જ અનુમાન કરી શકો છો - તે દિવસે કંઈ થયું નથી. પરંતુ આ સમય સુધીમાં, મને સમજણ મળવા લાગી હતી કે તે ક્યાંક અગ્રેસર છે.

14 ફેબ્રુઆરી, 2013 ના રોજ, હું મારા મંત્રાલય કેન્દ્રમાં ગયો અને કોઈ મારી ઓફિસમાં આવ્યું અને મને ભેટ આપી. તેઓએ કહ્યું કે કોઈએ હમણાં જ અટકીને પૂછ્યું કે મને ભેટ આપો. મારી એક પુત્રી મારી સાથે ઓફિસમાં હતી અને પૂછ્યું કે મને શું લાગે છે. મેં હમણાં જ કહ્યું, "તે એક પઝલ છે." મને ખબર નથી કે હું તે કેવી રીતે જાણતો હતો, પરંતુ મને લાગ્યું કે તે એક પઝલ છે, તેમ છતાં મને ભેટ તરીકે પહેલા ક્યારેય પઝલ આપવામાં આવી ન હતી. મેં તેને ખોલ્યું, અને ખાતરીપૂર્વક, તે એક કોયડો હતો. મેં વિચાર્યું, સારું તે વિચિત્ર છે. અનામી. તે

કોનો હતો તેનો કોઈ ખ્યાલ નથી. હું ઘરે ગયો અને તેને થોડા કલાકોમાં એકસાથે મૂકી દીધો. તે વિચિત્ર પઝલ હતી જે મેં ક્યારેય ખૂણાના ટુકડાઓ અથવા ધારના ટુકડાઓ સાથે કરી હતી અને તમામ ટુકડાઓ અલગ અલગ આકાર અને કદના હતા. કેટલાક ટુકડાઓ વિશાળ હતા અને અન્ય નાના હતા. તે એક સુંદર પઝલ હતી અને જેમ મેં તેને જોયું, મને પ્રભુની હાજરીનો અનુભવ થયો. મને મારી દાદી અને મેં જોયેલું સ્વપ્ન યાદ આવ્યું. મને સમજાયું કે તે વેલેન્ટાઇન ડે છે. અને ત્યારે જ જ્યારે મને સમજાયું કે આ બધું એક કોયડો છે અને ભગવાન મને એક સમયે માત્ર એક ટુકડો આપતા હતા અને તે એક દિવસ, તે બધા ભેગા થશે અને સંપૂર્ણ અર્થમાં આવશે.



તે ફેબ્રુઆરી 2013 ના જ મહિનામાં હતું, જ્યારે શ્રી ઓબામાએ જેરુસલેમ જવાની તેમની યોજનાની જાહેરાત કરી હતી. કેટલીક ભવિષ્યવાણી વેબસાઇટ્સ પર તેના વિશે સંભવત ટેમ્પલ માઉન્ટ પર આવેલા રહેવું અને તે તારાજીની ધૂણાસ્પદ હોવાની ઘણી વાતો થઈ હતી. મેં વાંચ્યું છે કે કેટલાક લોકો એવું માનતા હતા કે 2009 ડેનિયલ માતાનો 70 શરૂઆત હતી શરૂ સપ્તાહ અને જોયું કે શ્રી ઓબામા 7 પર નોબલ શાંતિ પુરસ્કાર વિજેતાતરીકે પસંદ કરવામાં આવી હતી. 2009 માં Tabernacles ના દિવસ અને પછી એવોર્ડ માત્ર થોડા આપવામાં કિસ્કેવ 24 ની શરૂઆતના કલાકો પહેલા. મેં જોયું કે હાગાઇ 2 એ તે ચોક્કસ તારીખો તરફ નિર્દેશ કરે છે કે ભગવાન સ્વર્ગ અને પૃથ્વીને હચમચાવી દે છે અને તમામ રાષ્ટ્રોને પોતાની પાસે લાવે છે. જ્યારે શ્રી ઓબામાને નોબેલ શાંતિ પુરસ્કાર વિજેતા તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યા હતા અને 22 માર્ચ, 2013 આવ્યા ત્યારે મેં 1260 દિવસો ગણ્યા હતા. મેં મારી જાતને કહ્યું હતું કે, જો શ્રી ઓબામા બેથલેહેમ જાય અને ચર્ચ ઓફ ધ નેટીવીટીમાં ગ્રોટો પર stands ભા રહે. તારીખ, પછી તે તારાજીની ધૂણાસ્પદ છે અને તેનો અર્થ એ છે કે તે પછી તારાજી છે, જેમાં અત્યાનંદની ઘટના શામેલ હોવી જોઈએ. પરંતુ તે સમયે, શ્રી ઓબામાએ માત્ર જેરુસલેમ જવાનો અને બેથલેહેમ જવાનો ઉલ્લેખ કર્યો હતો. જ્યારે તેણે આખરે ચર્ચ ઓફ ધ નેટીવીટીમાં જવાની તેની યોજનાઓની જાહેરાત કરી, ત્યારે હું તેનો વિશ્વાસ કરી શક્યો નહીં. તે છેલ્લે થઈ રહ્યું હતું.

તમારામાંના કેટલાક આશ્ચર્ય પામી રહ્યા હશે કે વિશ્વમાં શ્રી ઓબામા ગ્રોટોમાં standing ભા હતા તે ભગવાનને કેવી રીતે ધિક્કારતા હતા અને તે દૈનિક બલિદાનને કેવી રીતે અટકાવ્યું. ઠીક છે, દરરોજ, વિશ્વભરના સેંકડો અને ઘણી વખત હજારો લોકો ચર્ચ ઓફ ધ નેટીવીટીમાં તેમના પાપોની ચૂકવણી કરવા અને આપવા માટે પૃથ્વી પર આવવા માટે ભગવાનને પ્રશંસા અને આભારવિધિનો બલિદાન આપવા માટે લાઇન કરે છે. તેમને શાશ્વત જીવન. આ એક બલિદાન છે જે પ્રભુને પ્રસન્ન કરે છે. જે દિવસે શ્રી ઓબામા અને તેમના સાથીઓ ત્યાં ગયા હતા, તે દિવસે બીજા કોઈને પ્રવેશવાની મંજૂરી નહોતી. પ્રશંસાનું બલિદાન અને આભારવિધિનું અર્પણ તે દિવસે બંધ થઈ ગયું, અને હું તમને ખાતરી આપી શકું છું કે તે ઈસુને પૃથ્વી પર આવવા બદલ તેમની પ્રશંસા અથવા



કૃતજ્ઞતા આપવા માટે ત્યાં ગયો ન હતો. જ્યારે આપણે જાણતા નથી કે તે ગોટોમાં stoodભો હતો ત્યારે શું થયું હશે, મને ખાતરી છે કે તેનું હૃદય નમ્ર ન હતું અને તેણે ઈસુને કોઈ આભાર માન્યો ન હતો અથવા તેને ભગવાન તરીકે સ્વીકાર્યો ન હતો. મને ખાતરી છે કે એક દિવસ આપણે બધા જાણીશું કે મિસ્ટર ઓબામાએ શું કહ્યું હતું, પછી ભલે તે મોટેથી હોય અથવા ફક્ત તેમના ખાનગી વિચારોમાં હોય, તે દિવસે ભગવાન માટે આ પ્રકારની ધૂણા હતી. તે ગમે તે હોય, તે ભગવાન માટે એટલી ધૂણાસ્પદ હતી કે તેણે અમેરિકા અને વિશ્વના મોટા ભાગના તારાજી માટે 40 દિવસની ગણતરી શરૂ કરી.

આ ધૂણાસ્પદ ઘટના બન્યા પછી, પ્રભુએ મને 7 તરફ ઈશારો કર્યો. બેખમીર રોટલીના દિવસ અને મને બતાવ્યું કે 2013 માં યહૂદી કેલેન્ડર એક મહિનાથી બંધ હતું. તારાજી થશે ત્યાં સુધી થવાનું હતું-તે અમેરિકાને 40 દિવસનો ગ્રેસ પીરિયડ આપી રહ્યો હતો, જેમ તેણે નિનેવાહને આપ્યો હતો. મેં ધૂણાસ્પદ તારીખથી 1290 દિવસો ગણ્યા અને તે 2016 માં ટ્રમ્પેડસના તહેવાર પર પહોંચ્યા. મેંસાયા 7 દિવસથી 1260 દિવસો ગણ્યા. બેખમીર રોટલીના અને તે 2016 માં પ્રાયશ્ચિતના દિવસે પહોંચ્યા. મેં તે જ દિવસથી 1335 દિવસો ગણ્યા અને તે 2016 માં હનુક્કાની શરૂઆતમાં પહોંચ્યું હતું. ડેનિયલ 12 આપણને કહે છે કે જેઓ 1335 દિવસના અંત સુધી પહોંચે છે તેઓ આશીર્વાદ પામશે અને હાગ્ગાય 2 અમને કહે છે કે 24 સુધી. 9 દિવસ. મહિનાના, અથવા હનુક્કા હ ઇવ, કોઈ ફળ નહીં અંજીરના ઝાડ પર જોવા મળે છે, પરંતુ આ દિવસથી આપણે આશીર્વાદ પામીશું. આશીર્વાદિત દિવસ 1335 દિવસની ગણતરીના અંતે હનુક્કાનો પહેલો દિવસ છે અને આ બીજો હર્ષ થશે, ત્યારબાદ એક અઠવાડિયા પછી પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તનો બીજો આગમન થશે. પ્રકટીકરણમાં ઉલ્લેખિત આ બીજી અને ત્રીજી દુઃખ ઘટનાઓ છે. બધા નંબરો ફિટ છે. હું ખૂબ ઉત્સાહિત હતો. પરંતુ 2 મે, 2013, આવી અને કોઈપણ અત્યાનંદ અથવા તારાજી ઘટના વગર ગયા. ફરી એકવાર, હું ખૂબ મૂંઝવણમાં હતો. પરંતુ પઝલનાં ઘણાં બધાં ટુકડાઓ એકસાથે ફિટ થઈ જાય છે અને માત્ર પઝલ ફેંકી દે છે અને કહે છે કે તે યોગ્ય નથી. મારે કંઈક ખૂટવાનું હતું, પણ તે શું હતું?

લગભગ 5 મહિના પછી, ઓક્ટોબર 2013 માં, હું ફરી એકવાર ભગવાન સમક્ષ મારી નિરાશા વ્યક્ત કરી રહ્યો હતો અને તેને પૂછતો હતો કે શા માટે શા માટે તે 2 મે, 2013 ના રોજ શાસ્ત્રમાં સ્પષ્ટ રીતે દર્શાવવામાં આવ્યું ત્યારે તે ન આવ્યો. આ પઝલ ત્યારે જ અર્થપૂર્ણ બને છે જ્યારે અમેરિકા પસ્તાવો કરે, પણ તેઓએ પસ્તાવો ન કર્યો, તો તમે તમારા ચુકાદામાં વિલંબ કેમ કર્યો? પ્રભુએ જવાબ આપ્યો, "શું તમને ખાતરી છે કે કોઈ પસ્તાવો થયો નથી?" મેં કહ્યું, "હા મને ચોક્કસ ખાતરી છે કે જો અમેરિકાએ પસ્તાવો કર્યો હોત તો મેં તેના વિશે સાંભળ્યું હોત." તેણે કહ્યું, "તમે કંઈક મહત્વની વસ્તુ ગુમાવી રહ્યા છો. તેને શોધો." તે મને આશા આપે છે - કદાચ હું કંઈક ચૂકી ગયો હતો. તેથી મેં Google માં કંઈક ટાઇપ કર્યું જેમ કે અમેરિકા મે 2013 માં પસ્તાવો કરે છે અને એક એવી સાઇટ મળી કે જે આ 3 દિવસના પ્રાર્થના અને ઉપવાસ વિશે વાત કરી રહી હતી જે 30 એપ્રિલથી શરૂ થઈ

હતી અને 2 મે, 2013 સુધી ચાલી હતી. 24 એપ્રિલ, 2013 ના રોજ, 3- વિશ્વભરના ચર્ચના નેતાઓ દ્વારા દિવસ ઉપવાસ બોલાવવામાં આવ્યો હતો અને ઓછામાં ઓછા 28 દેશોએ આ ઉપવાસમાં ભાગ લીધો હતો. મેં જોયું કે કેવી રીતે વિશ્વભરના વિશ્વાસીઓએ તે 3 દિવસોમાં ભગવાનને પોકારીને અમેરિકા પર દયા માંગવા કહ્યું. 30એપ્રિલ<sup>૧</sup> અમેરિકામાં પસ્તાવાનો રાષ્ટ્રીય દિવસ હતો અને 2મે<sup>૨</sup> અમેરિકામાં પ્રાર્થનાનો રાષ્ટ્રીય દિવસ હતો. 40 દિવસના પ્રોબેશનરી પીરિયડના અંતે ભગવાનને અમેરિકા પર દયા આવે તે માટે 3 દિવસ સુધી વિશ્વભરમાં પોકાર થયો. હું રડ્યો. હું હસ્યો. મને ગુમ થયેલો ટુકડો મળ્યો હતો. પછી પ્રભુએ કહ્યું, "એસ્થરને યાદ કરો." મેં વિચાર્યું કે તે કેવી રીતે પસંદ કરેલી કુંવારી કન્યા છે જે ખ્રિસ્તની સ્ત્રીનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને કેવી રીતે તેણીએ તેના લોકોને 3 દિવસ ઉપવાસ કરવાનું કહ્યું કારણ કે તે બધા મારવાના હતા. ઉપવાસના ત્રીજા દિવસે તેણીએ પોતાનો જીવ જોખમમાં મુક્યો અને રાજાનો સંપર્ક કરીને તેના લોકોને વિનાશથી બચાવવાનો પ્રયાસ કર્યો અને અંતે, તેણીની વિનંતી મંજૂર કરવામાં આવી અને તેના લોકો બચી ગયા. મેં જોના અને એસ્થરની વાર્તાનું પૂર્વદર્શન જોયું અને સમજાયું કે ભગવાન તેમના યુકાદામાં વિલંબ કરી રહ્યા છે. અને પછી મેં મેથ્યુ 25 અને પ્રકટીકરણ 10 માં જોયું કે આ વિલંબ શાસ્ત્રોમાં જોવા મળે છે. તેથી આ વિલંબ ક્યારે સમાપ્ત થશે તે જાણવા માટે હું બહાર નીકળ્યો.

આ સમયગાળા દરમિયાન અમુક સમયે, ભગવાને મને અંજીરના ઝાડની ઉપમામાં મળેલા 4 વર્ષના વિલંબનો પઝલ ભાગ આપ્યો. મને વર્ષો પછી પણ ખ્યાલ આવ્યો ન હતો કે ઈસુ ખરેખર મેથ્યુ 24 માં અંજીરના ઝાડની ઉપમા તરફ ઈશારો કરે છે, જે અત્યાનંદ અને બીજા આવવા વિશેનું પ્રકરણ છે. મેં આ ભાગને ખોટી જગ્યાએ મૂક્યો અને 2016 ને બીજી આવનારી ઘટના તરીકે દર્શાવતો રહ્યો. મેં કેટલાક લોકોને 2016 માં મેથ્યુ 24 ની નિશાની ક્યાં છે તે પૂછવા માટે લખ્યું હતું - ઈસુએ સ્પષ્ટપણે અમને બીજી નિશાની ઘટના દરમિયાન તે જોવા માટે નિશાની આપી હતી, જે છે કે સૂર્ય અંધકારમય થશે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપશે નહીં અને તારાઓ આકાશમાંથી પડી જશે. હું 2016 ના હનુક્કા નજીક ક્યાંય પણ તે નિશાની શોધી શક્યો નથી અને હું મૂંઝવણમાં હતો. ડેનિયલના 70અંત2016 ના તમામ ભાગોએ 2016 નો નિર્દેશ કર્યો<sup>૩</sup> સપ્તાહના અને ખ્રિસ્તના બીજા આવવાના. ભગવાન તેના યુકાદામાં વિલંબ કરી રહ્યા હતા કારણ કે તેણે કહ્યું હતું કે તે મેથ્યુ 25 અને પ્રકટીકરણ 10 માં કરશે અને તેણે મેથ્યુ 24 માં કહ્યું તેમ વિપત્તિના દિવસોને ટૂંકાવી દેશે. તો 2016 માં હનુક્કા દરમિયાન તે નિશાની કેમ ન મળી? તે એકમાત્ર ભાગ હતો જે હું સમજી શક્યો નહીં.

જ્યારે 2016 ના હનુક્કા આવ્યા અને ગયા, ત્યારે મને લાગ્યું કે તે બધું સમાપ્ત થઈ ગયું છે. દેખીતી રીતે, અમે ડેનિયલના 70નહોતા<sup>૪</sup> સપ્તાહમાં અને 2009 અને 2013 ની વચ્ચે બનેલી આ બધી ઘટનાઓ ભવિષ્યમાં શું થવાનું હતું તેની માત્ર એક પૂર્વદર્શન હતી. પરંતુ કોઈક રીતે હું જાણતો હતો કે તે યોગ્ય નથી અને હું જાણતો હતો કે પ્રભુએ મને આ વસ્તુઓ બતાવી છે અને મારે હજુ પણ કંઈક ખૂટતું હોવું જોઈએ. તે 2017 નો જાન્યુઆરી હતો જ્યારે છેવટે મેં અંજીરના ઝાડની ઉપમાનો પઝલ ભાગ યોગ્ય જગ્યાએ મૂક્યો. મને ક્યારેય એવું થયું ન હતું કે ભગવાન ખરેખર ડેનિયલના 70રોકશે<sup>૫</sup> સપ્તાહના મધ્યમાં અને અમેરિકા ફળ આપશે કે નહીં તે જોવા માટે 4

વર્ષનો વિલંબ કરશે. તે ચોથું વર્ષ ચૂંટણીનું વર્ષ હતું અને ભગવાન અમેરિકાને નેતા પસંદ કરવાની વધુ એક તક આપવા માંગતા હતા જે રાષ્ટ્રને નૈતિકતા અને બાઈબલના ધોરણો તરફ પાછા વાળવાનો પ્રયાસ કરશે. ભગવાન ડેનિયલ માતાનો 70બંધ કરી સપ્તાહ અધિકાર 7 પર અમેરિકામાં પ્રાર્થના નેશનલ ડે પર 2013 માં બેખમીર રોટલીનું દિવસદીધું, દુનિયા જ્યાં તેઓ બહાર કાઢા આસપાસ ખ્રિસ્તના બ્રાઇડ ઝડપી 3-દિવસ ત્રીજા દિવસે તેને અમેરિકા પર દયા આવે, અને પછી તેણે 7 તેને ફરી શરૂ કરી જ્યુબિલી વર્ષ દરમિયાન 2017 માં બેખમીર રોટલીના દિવસે. જ્યારે હું આખરે આ પઝલનો ટુકડો જ્યાં મૂક્યો ત્યાં મૂક્યો ત્યારે હું ખૂબ જ ઉત્સાહિત હતો. પરંતુ હું કેવી રીતે ખાતરી કરી શકું? હું જાણતો હતો કે 2016 માં માત્ર એક જ ટુકડો ગુમ થયો હતો - સૂર્ય અંધારું થવાનો સંકેત, ચંદ્ર પોતાનો પ્રકાશ આપતો નથી અને આકાશમાંથી તારા તૂટી રહ્યા છે. મેં જોયું અને ખાતરી પૂર્વક કહ્યું કે, 2020 માં હનુક્કાના બીજા દિવસે કુલ સૂર્યગ્રહણ હતું. હું જાણતો હતો કે 1335 દિવસની ગણતરીના અંતે હનુક્કા દરમિયાન બીજું આવવાનું થશે અને ઈસુએ મહાન વિપત્તિ સમાપ્ત થયા પછી તરત જ કહ્યું હતું. , આ 3 ચિહ્નો થશે. તેથી, મારી પાસે સાચી તારીખે 3 ચિહ્નોમાંથી એક હતો. પરંતુ ત્યાં કોઈ ચંદ્રગ્રહણ નહોતું, તેથી હું નિરાશ હતો. હું તે રાત્રે સૂવા ગયો અને પ્રભુએ મને કંઈક એવું વિચારવાનું કહ્યું જેનાથી ચંદ્ર ગ્રહણ સિવાય અન્ય પ્રકાશ ન આપી શકે. મને થોડો સમય લાગ્યો, પણ મને સમજાયું કે મહિનામાં એકવાર ચંદ્ર પ્રકાશ આપતો નથી. બીજા દિવસે સવારે જ્યારે હું જાગી ત્યારે પહેલી વસ્તુ મેં ગૂગલ પર તપાસ કરી હતી કે 14 ડિસેમ્બર, 2020 એ દિવસ હતો જ્યારે ચંદ્ર પ્રકાશ નહીં આપે, અને અનુમાન કરો કે શું? તે હતી! હું વધુ ઉત્સાહિત થઈ રહ્યો હતો! મને ખ્યાલ નહોતો કે આકાશમાંથી પડતા તારાઓનો અર્થ શું છે તેથી મેં વિચાર્યું કે કદાચ તે ફક્ત પરાયું આક્રમણનો ઉલ્લેખ કરે છે અથવા આપણે બધા 13 ડિસેમ્બરે ખ્રિસ્ત સાથે પૃથ્વી પર પાછા આવી રહ્યા છીએ. પછી કોઈએ મને લખ્યું અને મને કહ્યું કે જેમીનીડ ઉલ્કા વર્ષા દર વર્ષે 13 અને 14 ડિસેમ્બરે શિખરે છે અને મેં તપાસ કરી અને ખાતરી કરી કે, તે સાચું હતું. અમારી પાસે ઈસુએ અમને કહ્યું હતું કે પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તના બીજા આગમન સમયે થશે તે સંકેત હતો - સૂર્ય અંધારું થઈ જશે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપશે નહીં અને તારાઓ આકાશમાંથી પડી જશે.

તેથી, હું જોઈ શકું છું કે ડેનિયલનું 70<sup>th</sup> અઠવાડિયું 2020 માં સમાપ્ત થયું હતું. પરંતુ પ્રથમ ફળોનો આનંદ ક્યારે થશે?

મેથ્યુ 24 માં, પ્રકરણ જ્યાં ઈસુ આપણી સાથે અંત સમયની ઘટનાઓ વિશે વાત કરે છે, તે આપણને અંજીરનાં વૃક્ષની ઉપમા શીખવા માટે યાદ અપાવે છે. અંજીરના ઝાડની ઉપમા શું છે? તે એક સરળ વાર્તા છે જે ઈસુએ અંજીરના ઝાડ વિશે કહ્યું હતું જેને ફળ આપવા માટે 3 વર્ષ આપવામાં આવ્યા હતા. માલિક 3 વર્ષ પછી ફળની શોધમાં આવે છે, પરંતુ તે શોધી શકતો નથી અને માળી તેને કાપવા માંગે છે. પરંતુ માળી ઝાડને કાપતા પહેલા તેની સંભાળ રાખવા માટે અંતિમ વર્ષ માંગે છે અને માલિક સંમત થાય છે. તેથી, વૃક્ષને ફળ આપવા માટે કુલ 4 વર્ષ આપવામાં આવે છે. આ દૃષ્ટાંતનું વૃક્ષ એ જ વૃક્ષ છે જે આપણને ડેનિયલ 4 માં મળે છે, જે નેબુડચેનેઝારને આપેલા સ્વપ્ન છે જે એક વૃક્ષને કાપવા જઈ રહ્યું છે. આ વૃક્ષ ખૂબ વિશાળ હતું અને સુંદર હતું અને વિશ્વને



ખવડાવ્યું હતું. આ વૃક્ષ અમેરિકા છે. અમારા પ્રથમ રાષ્ટ્રીય સ્મારકને ડેવિલ્સ ટાવર કહેવામાં આવે છે અને તે એક વિશાળ વૃક્ષના થડ જેવું લાગે છે જે કાપવામાં આવ્યું છે. પ્રભુએ આપણને આ બધા ચિહ્નો છોડી દીધા જેથી આપણે જાણી શકીએ કે કહેવત અમેરિકા, છેલ્લા દિવસોના નવા ઇઝરાયેલ વિશે વાત કરી રહી છે, જે રાષ્ટ્રએ વિશ્વને માત્ર શારીરિક જ નહીં, પણ આધ્યાત્મિક રીતે ખવડાવ્યું છે. અમેરિકા, એક મહાન રાષ્ટ્ર કે જેણે ભગવાનથી મોં ફેરવી લીધું છે, પ્રકટીકરણ 18 ની બડાઈ મારતી રાણી, જે એક દિવસમાં તેના ઉપદ્રવ તેને પછાડી દેશે. આ પ્રભુના દિવસ વિશે વાત કરી રહ્યું છે, ડેનિયલના 70અંતિમ દિવસ<sup>૩૩</sup> અઠવાડિયાનો. તે આ દિવસ દરમિયાન છે, જે એક વર્ષ લંબાઈ છે, કે તેણીને કાપીને નાશ કરવામાં આવવી જોઈએ, ફરી ક્યારેય ન ઉઠવું.

તેથી, ઉપમા પર પાછા જવું, ઝાડને ફળ આપવા માટે ચોથા વર્ષે શા માટે આપવામાં આવ્યું? ઠીક છે, ચોથા વર્ષે<sup>૩૪</sup> 7માટે 2016 માંબેખમીર રોટલીનુંદિવસથી<sup>૩૫</sup> 2017. માં બેખમીર રોટલીનુંદિવસ શું 2016 વસંત થી 2017 વસંત માટે અમેરિકામાં આ વર્ષ દરમિયાન થયું,હોત?અમેરિકામાં ચૂંટણીનું વર્ષ હતું. 8 વર્ષ સુધી, અમેરિકાએ એવા રાષ્ટ્રપતિની પસંદગી કરી હતી જે બાઇબલ વિરોધી અને ખ્રિસ્તી વિરોધી દરેક વસ્તુ માટે stoodભા હતા અને તેનું પ્રતિનિધિત્વ કરતા હતા. શું અમેરિકા આ માર્ગને ચાલુ રાખશે, અથવા રાષ્ટ્ર એક માણસને સત્તામાં મૂકશે જે ખ્રિસ્તી અને બાઇબલના સિદ્ધાંતો માટે stoodભો હતો? અમેરિકાએ યોગ્ય પસંદ કર્યું અને અંજીરના ઝાડ ફરી એકવાર ફળ આપવાનું શરૂ કર્યું. ડેનિયલ અને રેવિલેશન ઓફ 1260 1335-ડે ગણતરીઓ<sup>૩૬</sup> પર ફરીથી પુનઃપ્રારંભ<sup>૩૭</sup> 2017 માં બેખમીર રોટલીનુંદિવસઅને 2020 માં પ્રાયશ્ચિત દિવસે અને 2020 હનુક્કાહ શરૂઆત અંત આવી ગયો હતો

તેથીકે, જો સાચું હોય, તો શા માટે કર્યું<sup>૩૮</sup>પ્રથમ અત્યાનંદની ઘટના નથી<sup>૩૯</sup> 2017 માં બેખમીર રોટલીનાદિવસે? પ્રકટીકરણ 12 ની સ્ત્રી, અથવા ખ્રિસ્તની સ્ત્રી, તેને ભગવાન દ્વારા તેના માટે તૈયાર કરેલી જગ્યા પર 1260 દિવસો સુધી સર્પની પહોંચથી દૂર લઈ જવાની છે. આ તે છે જ્યાં આપણે પઝલના વધુ ટુકડાઓ લેવાનું અને તેને સ્થાને મૂકવાનું શરૂ કરીએ છીએ. ઈસુએ અમને કહ્યું કે જ્યાં સુધી દિવસો ટૂંકા કરવામાં ન આવે ત્યાં સુધી કોઈ પણ માંસ જે ટકી રહ્યું છે તે ટકી શકશે નહીં. તેણે અમને મેથ્યુ 25 અને પ્રકટીકરણ 10 માં કહ્યું કે વરરાજાના આવવામાં વિલંબ થશે. અમે પહેલેથી જ જોયું છે કે 4 વર્ષનો વિલંબ થયો હતો, પરંતુ તે વિલંબમાં દિવસો ટૂંકાવી દેવાયા નથી. બીજો વિલંબ<sup>૪૦</sup>થયો<sup>૪૧</sup> 2017 માં બેખમીર રોટલીનાદિવસેઅને તેમાં ડાબેરી સંતો માટે મોટી વિપત્તિના દિવસો ટૂંકાવી દેવાયા. ઈસુએ અમને કહ્યું કે તે ચૂંટાયેલા લોકોની ખાતર છે કે દિવસો ટૂંકા કરવામાં આવશે. તે તેમના બાકી રહેલા સંતો માટે છે કે તેઓ આ દિવસોને ટૂંકાવી રહ્યા છે, જેથી કેટલાક આગળના ભયંકર દિવસોમાંથી બચી શકે. આપણે જાણીએ છીએ કે તેનું હૃદય ખોવાયેલા લોકો માટે છે અને તે ખોવાયેલું ઘેટું શોધવા માટે 99 છોડશે. તે શક્ય તેટલા લાંબા સમય સુધી અંધકારના દળોને રોકી રહ્યો છે, જેથી વધુ લોકો તેમના રાજ્યમાં આવે અને જેમને પ્રથમ ફળના આનંદમાં લેવામાં ન આવે તેમને વર્ષો સુધી દુ sufferingખ અને તકલીફો ન પડે અને બધાને ન લેવા બદલ મારી નાખવામાં આવે. જાનવરનું માર્ક.

તો પ્રશ્ન પર પાછા જાઓ ...7પ્રથમ અત્યાનંદની ઘટના કેમ ન બની? 2017 માં બેખમીર રોટલીનાદિવસે? અંજીરનાં ઝાડની ઉપમામાં વૃક્ષને કાપવું વૃક્ષ પર ફળ મળે છે કે નહીં તેના પર નિર્ભર છે. ઈસુ11અંજીરના ઝાડ પર ફળની શોધમાં આવ્યા? નિસાનનાદિવસે. યુકાદો21 માશરૂની દિવસેથવાનો હતો. શું 10 દિવસના સમયગાળા દરમિયાન એવું કંઈ બન્યું હતું કે જેનાથી ઈશ્વરના યુકાદામાં ફરી વિલંબ થયો હોય અને ઈસુએ જે દિવસો વિશે વાત કરી હતી તે ટૂંકાવવાનું શરૂ કર્યું હોય? 2017 માં બેખમીર રોટલી અથવા પ્રથમ ફળોના તહેવારના ત્રીજા દિવસે, રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પે એક બિલ પર હસ્તાક્ષર કર્યા હતા જે આયોજિત પેરેન્ટહૂડને રદ કરશે. 1973 માં કાયદેસર બન્યા બાદથી કોઈ પણ અમેરિકી રાષ્ટ્રપતિએ ગર્ભપાત રોકવા માટે કંઈ કર્યું હોય તેવું પહેલી વખત બન્યું હતું. ઓલ્ડ ટેસ્ટામેન્ટમાં આપણે વારંવાર અને ફરીથી જોયું છે કે રાજાએ ભગવાનની નજરમાં દુષ્ટતા કરી હતી. અથવા રાજાએ તે કર્યું જે ભગવાનની નજરમાં યોગ્ય હતું. રાષ્ટ્રનું નેતૃત્વ શું કરે છે તે ભગવાન માટે ખૂબ જ મહત્વપૂર્ણ છે અને તે આશીર્વાદ આપે છે અથવા આશીર્વાદ રોકે છે કે નેતાઓ શું કરે છે તે ખરાબ છે કે શું સાચું છે. રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પ અને અમેરિકાના નેતાઓએ બેખમીર રોટલીના તહેવાર દરમિયાન અને 2017 માં હનુક્કાના તહેવાર દરમિયાન શું કર્યું, રાષ્ટ્ર અને સમગ્ર વિશ્વને ભગવાનના યુકાદાથી બચાવ્યું અને વિપત્તિના દિવસોને ટૂંકા કરવામાં મદદ કરી. જ્યારે શ્રી ઓબામા11પવિત્ર સ્થળે stood? નિસાનનાદિવસેભા હતા, ઈસુની ઉપાસના કરતા ન હતા અથવા તેમના સર્જક સમક્ષ નમ્ર ન હતા, ત્યારે આ કૃત્ય ભગવાન માટે ભયંકર ઘટનાસ્પદ હતું. ભગવાન આ કૃત્યને કારણે અમેરિકા પર જબરદસ્ત યુકાદો લાવવા જઈ રહ્યા હતા, અને ઓબામા વહીવટીતંત્રના આ તરફ દોરી જતા અન્ય ઘણા કૃત્યો. પરંતુ વિશ્વભરમાં ભગવાનના લોકોની પ્રાર્થનાએ તે સમયે તેમનો યુકાદો રોકી રાખ્યો હતો અને અમેરિકાના નવા નેતૃત્વના કૃત્યોએ 2017 માં ફરી એકવાર તેમનો યુકાદો રોકી રાખ્યો હતો. પ્રથમ વિલંબથી અંતિમ વિલંબ સુધી. આખી વાર્તા તેમના વચનમાં અનાવરણ કરવામાં આવી છે અને હવે તેને અનસીલ કરવામાં આવી રહી છે, જેમ ડેનિયલ 12: 4 એ અમને કહ્યું કે તે છેલ્લા દિવસોમાં થશે.

જો તમે રેખ્યર પઝલ બુક વાંચો અથવા વીડિયો પર ધ રેખ્યર પઝલ બુક જુઓ અથવા પુસ્તકનો સારાંશ પણ જુઓ, તો હું 2017 ના હનુક્કા દરમિયાન થયેલા આગામી વિલંબ વિશે વિગતવાર જાણું છું. તેમાં અમેરિકાએ જેરૂસલેમ હોવા અંગે જે વલણ અપનાવ્યું હતું તે સામેલ છે. ઇઝરાયલની રાજધાની. તે ત્રીજો વિલંબ હતો અને મહા વિપત્તિના દિવસો ટૂંકાતા રહ્યા. આ વિલંબ હનુક્કા 2019 દરમિયાન સમાપ્ત થયો, જ્યારે ભગવાનનો દિવસ શરૂ થયો, અથવા ડેનિયલના 70અંતિમ દિવસની શરૂઆત? અઠવાડિયાના. ચોથો વિલંબ 2019 ના હનુક્કા દરમિયાન શરૂ થયો7? . ડેનિયલના 70દિવસ? સપ્તાહનોહનુક્કા 2019 થી હનુક્કા 2020 હતો. આ વર્ષે પૃથ્વી પર ભગવાનના યુકાદાની શરૂઆત, ડેનિયલના 70અંતિમ દિવસ છે. અઠવાડિયાનો. જ્યારે કંઈ થયું ન હતું, ત્યારે પ્રભુએ મને કહ્યું કે સૂર્યને અંધારું થવું, ચંદ્ર પોતાનો પ્રકાશ આપતો નથી અને ડિસેમ્બર 2021 માં હનુક્કા દરમિયાન આકાશમાંથી તારા તૂટી રહ્યા છે. પૂરતી ખાતરી, તે ત્યાં છે. અમારી પાસે 4 ડિસેમ્બરે કુલ સૂર્યગ્રહણ છે, 4 ડિસેમ્બરે નવો ચંદ્ર (જ્યારે તે પ્રકાશ આપતો નથી) અને 4 મી ડિસેમ્બરે જેમિનીઽ ઉલ્કા વર્ષાનો પહેલો દિવસ છે, જે વાસ્તવમાં તે દિવસની સરખામણીએ વધુ નોંધપાત્ર છે. દિવસ પહેલા (3 ડિસેમ્બર),

તારાઓ પડતા નથી. 4 ડિસેમ્બર, 2021, હનુક્કાનો 6<sup>મો</sup> દિવસ છે. પ્રભુએ મને પહેલેથી જ બતાવ્યું હતું કે 7<sup>મો</sup> હનુક્કાનો દિવસ પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તનો બીજો આગમન હશે, જેમ કે તે તારીખે કુંવારી રાણી એસ્થરના મુગટ દ્વારા પૂર્વદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. તેથી, આ પઝલમાં વધુ સારી રીતે ફિટ છે, ભગવાન હનુક્કાના 6 સ્વર્ગના છેડાથી તેમના ચૂંટાયેલા લોકોને ભેગા<sup>મ</sup> દિવસે કરીને હનુક્કાના 7 પૃથ્વી પર પાછા ફરશે<sup>મ</sup> દિવસે. પરંતુ ભગવાન ડેનિયલના 70 બીજો દિવસ કેવી રીતે ઉમેરી શકે<sup>મ</sup> અઠવાડિયામાં અને તે આવું કેમ કરશે?

ત્યાર બાદ તેમણે મને કેવી રીતે 8 યાદ<sup>મ</sup> દિવસ Tabernacles ના ફિસ્ટ અને કેવી રીતે ઉમેરવામાં આવ્યું હતું છે કે Unleavened બ્રેડ અને Tabernacles ના ફિસ્ટ એકબીજાને પ્રતિબિંબ માંડવા 7 સિવાય<sup>મ</sup> દિવસ સેબથથી 8 પાછળ ધકેલી<sup>મ</sup> દિવસ છે. તેણે મને યાદ છે કે તેમણે સર્જન સાતમા દિવસે લાગેલા, foreshadowing કેવી રીતે તેમણે 7 પર આરામ<sup>મ</sup> દિવસ કરશે. અને હું સમજવા લાગ્યો કે ભગવાન 2020 માં પોતાનો ચુકાદો લાવી શક્યા નહીં, કારણ કે રાષ્ટ્રપતિ ટ્રમ્પ હજુ પણ પદ પર હતા અને પૃથ્વી પર ભગવાનના ચુકાદાને નિયંત્રિત કરનાર તરીકે કામ કરી રહ્યા હતા. ઈશ્વરનો ચુકાદો 2021 માં શરૂ થાય તે પહેલા તેને હટાવવો પડ્યો હતો. આ જ કારણ છે કે શાસ્ત્રોમાં "છેલ્લા ટ્રમ્પ" નો ઉલ્લેખ છે. પ્રભુએ આપણા માટે એક અન્ય ચાવી છોડી છે કે ટ્રમ્પ પદ છોડ્યા પછી, ભગવાનનો ચુકાદો શરૂ થઈ શકે છે.

તેથી, અહીં આપણે 2021 માં છીએ, 8<sup>મો</sup> ડેનિયલના 70 દિવસ<sup>મ</sup> અઠવાડિયાનો. પ્રભુનો દિવસ. તેમણે તેમના ચુકાદામાં વિલંબ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે અને તેમના ચૂંટાયેલા લોકો માટે દિવસો ટૂંકાવી રહ્યા છે. તમારામાંના જેઓ આશ્ચર્ય પામી રહ્યા છે કે જ્યારે નિયત સમય હોય ત્યારે તે કેવી રીતે વિલંબ કરી શકે છે, હું ફક્ત એટલું જ કહીશ - ત્યાં એક નિયત સમય છે અને તે નિર્ધારિત છે અને તમામ અનંતકાળથી સેટ કરવામાં આવ્યો છે. ભગવાન યોજના બદલતા નથી. વિલંબ એ એક એવી વસ્તુ છે જે તેમણે વિશ્વને બતાવવા માટે તેમની અંતિમ સમયની પઝલમાં મૂકી હતી કે તેઓ વિશ્વ પ્રત્યે કેટલા દયાળુ, દયાળુ અને સહનશીલ છે. ઘણી વખત એવું બન્યું છે જ્યારે ભગવાન પોતાનો ચુકાદો લાવી શક્યા હોત જે શાસ્ત્રને પૂર્ણ કરે, પરંતુ તેમણે વિલંબ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે કે વધુ લોકો તેમના રાજ્યમાં આવે અને મહાન વિપત્તિના દિવસોને શાસ્ત્રોક્ત રીતે શક્ય તેટલા ટૂંકા બનાવે. . તે એક પ્રેમાળ પિતા છે, નારાજ પિતા નથી. તે પાપ પર ગુસ્સે છે, પરંતુ તેણે બનાવેલા બધા પ્રત્યે પ્રેમાળ છે, ઈચ્છતો નથી કે કોઈ પણ નાશ પામે પણ તેના પુત્ર દ્વારા બધાને શાશ્વત જીવન મળે.

5 ડિસેમ્બર, 2021 ના રોજ પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તના બીજા આવવાના થોડા મહિના પહેલા જ અમે નીચે છીએ. થોડો સમય બાકી છે. આપણે પ્રકટીકરણ 14 માં જોઈ શકીએ છીએ કે લણણીની 2 ઘટનાઓ છે. પ્રથમમાં ભગવાનને અર્પણ કરવામાં આવતા પ્રથમ ફળોનો સમાવેશ થાય છે અને બીજો દ્રાક્ષની લણણી સાથે સંકળાયેલો છે, જે આપણને ટેબરનેકલ્સનો તહેવાર અથવા હનુક્કાહ (બીજો ટેબરનેકલ્સ તહેવાર) તરફ નિર્દેશ કરે છે. આ પ્રકટીકરણની પ્રથમ 2 દુઃખ ઘટનાઓ છે. હું માનું છું કે પ્રથમ હર્ષાવેશ ઘટના માટે સૌથી સંભવિત તારીખ 24 ઓક્ટોબર, 2021 અને હનુક્કાની શરૂઆતમાં 28/29, 2021 ના રોજ બીજી અત્યાનંદ હશે. કૃપા કરીને શા માટે શાસ્ત્ર આપણને આ 2 તારીખો તરફ નિર્દેશ કરે છે તે સમજવા માટે માત્ર પુસ્તક વાંચો.

શાસ્ત્રો શીખવતા નથી કે બધા ખ્રિસ્તીઓને પ્રથમ ફળોના આનંદમાં લેવામાં આવે છે. જેઓ દિલથી શુદ્ધ છે અને સાચા દિલથી, આત્મા, મન અને તાકાતથી ખ્રિસ્તને પ્રેમ કરે છે અને બીજાઓને પોતાની જેમ પ્રેમ કરે છે તેઓ જ લણણી કરવામાં આવશે. ડાબા પાછળના સંતો માટે શુદ્ધિકરણનો સમય આવશે જેમણે ખ્રિસ્તને સાચા અર્થમાં પ્રથમ સ્થાન આપ્યું ન હતું અને તેમના જીવનમાં પાપને મંજૂરી આપી હતી જેણે તેમને ભગવાનથી અલગ કર્યા હતા. મહાન વિપત્તિના આ સમય દરમિયાન જ માર્ક ઓફ ધ બીસ્ટ અથવા કોવિડ રસીકરણ ફરજિયાત કરવામાં આવશે. શાસ્ત્ર સ્પષ્ટ છે કે જેઓ આ નિશાન લેશે તેઓ સદાને માટે ખોવાઈ જશે. જો તમે પહેલેથી જ આ "રસી" લેવા માટે છેતરાઈ ગયા છો, તો કૃપા કરીને પસ્તાવો કરો અને હું માનું છું કે જો તમે સંપૂર્ણ અજ્ઞાનતાથી કર્યું હોય અને તેમના "રસી પાસપોર્ટ" અથવા "ક્યૂઆર કોડ" અથવા કોઈપણ માટે સાઇન અપ કરવાનો ઇનકાર કર્યો હોય તો ભગવાન તમારા પર દયા કરશે. જો તમને રસી આપવામાં આવી હોય તો તેઓ તમને ખરીદવા અથવા વેચવા માટે પરવાનગી આપે છે. "રસી વિનાના" સાથે સહન કરવાનું પસંદ કરો અને તેમની દૃષ્ટિ યોજનાને સ્વીકારવાનો ઇનકાર કરીને તમારા પસ્તાવો કરનારા હૃદયને બતાવો. તે આજ્ઞાનતાપાલન અને તમારા જીવનને મૂકવાની ઇચ્છાની અંતિમ કસોટી છે. આ મહાન વિપત્તિ સમાપ્ત થયા પછી તરત જ, સૂર્ય અંધારું થઈ ગયું છે, ચંદ્ર પોતાનો પ્રકાશ આપતો નથી અને 4 ડિસેમ્બર, 2021 ના રોજ આકાશમાંથી તારાઓ પડી જાય છે. પાતાળમાંથી છેતરેલા

હું માનું છું કે એલિયન્સ ફળોના હર્ષના સમયે દેખાશે. જેઓ પાછળ રહી ગયા. એસ્ટરોઇડ્સ અથવા ઉલ્કાઓ પૃથ્વી પર ધસમસવાનું શરૂ કરશે જે મોટા પાયે વિનાશ અને સુનામી અને અન્ય અસંખ્ય આપત્તિઓ લાવશે જે શાસ્ત્ર આપણને ચેતવણી આપે છે કે આ આવતા ઓક્ટોબર 2021 માં શરૂ થશે. લોકો ઘરો છોડીને અથવા કામ પર જવા માટે ખૂબ ડરશે, જેમ ઈસુએ કહ્યું હતું. અમને એવો સમય આવી રહ્યો હતો જ્યારે કોઈ માણસ કામ કરી શકતો ન હતો. આ મોટા પાયે આર્થિક પતનનું કારણ બનશે, જે આપણે અત્યારે જોઈ રહ્યા છીએ તેના કરતા પણ વધુ ખરાબ છે, અને સમગ્ર વિશ્વમાં લાખો લોકો માટે દુકાળ આવશે જે આવનારી બાબતો માટે સંપૂર્ણપણે તૈયાર નથી.

હું આશા રાખું છું અને પ્રાર્થના કરું છું કે તમે આ પઝલમાં ભગવાનનો અતુલ્ય પ્રેમ અને દયા જોઈ શકો, મહાન વિપત્તિના દિવસોને 42 મહિનાથી ઘટાડીને માત્ર 42 દિવસ કરી શકો. પ્રકટીકરણ 12 માં, આપણે વાંચ્યું કે શેતાન કોઠથી ભરેલો છે કારણ કે તે જાણે છે કે તેનો સમય ઓછો છે. જો પ્રભુએ તેને આ ગ્રહનો નાશ કરવા માટે સાડા ત્રણ વર્ષ આપ્યા હોત, તો ડિસેમ્બર 2021 માં ભગવાનની પૃથ્વી પર પરત આવવા માટે એક પણ વ્યક્તિ જીવતો ન હોત. ડાબી-પાછળના સંતોએ 3.5 વર્ષની મોટી તકલીફમાંથી પસાર થવું પડ્યું. , તેઓએ માત્ર 35 દિવસ સહન કરવું પડ્યું. ત્યાં 40 દિવસના યુકાદાનો સમયગાળો હશે જે ફરી એકવાર 17 શરૂ થાય છે... ચેસ્વાનના દિવસે અને 3 ડિસેમ્બર, 2021 ના રોજ હનુક્કા દરમિયાન સમાપ્ત થાય છે. વિપત્તિ પછી તરત જ, સૂર્ય અંધારું થઈ જાય છે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપતો નથી અને તારાઓ પડતા હોય છે 4 ડિસેમ્બર, 2021 ના રોજ આકાશ.

તો, આપણે કેવી રીતે જાણી શકીએ કે આ સાચું છે અને હજુ પણ મહા વિપત્તિના ½ વર્ષ બાકી નથી? આકાશમાં ચિહ્નો જુઓ. ઈસુએ અમને કહ્યું કે સૂર્ય અંધારું થઈ જશે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપશે નહીં અને નવી સહસ્રાબ્દી શરૂ કરવા માટે જ્યારે તે તેના લોકો સાથે પાછો ફરશે ત્યારે આકાશમાંથી તારાઓ પડી જશે. આપણે 2013 થી 2015 સુધી યહૂદી તહેવારના દિવસોમાં લોહીના ચંદ્ર જોઈ શકીએ છીએ અને બાઈબલના વર્ષની શરૂઆતમાં સૂર્યગ્રહણ અને 2015 માં ટ્રમ્પેટ્સનો તહેવાર અમને 2015 ના અંતમાં ભગવાનના દિવસની શરૂઆત તરફ નિર્દેશ કરે છે. 2016 ની. પરંતુ અમારી પાસે તે સમયે મેથ્યુ 24 માં બીજા આવવાના સંકેત ન હતા, જે દર્શાવે છે કે ભગવાન હંમેશા જાણતા હતા અને આયોજન કર્યું હતું કે તે ડેનિયલના 70બંધ કરશે<sup>૩૩</sup> સપ્તાહને અડધાથી અને 4 વર્ષ પછી તેને ફરીથી શરૂ કરશે. તેમણે આ બધું તેમના શબ્દમાં એક વિશાળ કોયડાની જેમ છુપાવ્યું, તે સમયની રાહ જોતા કે જ્યારે આપણે આખરે આ છેલ્લા દિવસોમાં આ બધું એકસાથે મૂકી શકીએ. અને પછી, તેના આશ્ચર્યજનક પઝલમાં અંતિમ મહાન વળાંકમાં, તેણે 8ઉમેર્યો<sup>૩૪</sup> ડેનિયલના 70દિવસ<sup>૩૫</sup> સપ્તાહમાં અને હનુક્કા દરમિયાન તે જ ચિહ્ન ફરીથી મૂક્યું જે આપણે 2020 માં જોયું હતું.

મારો વિશ્વાસ કરો, જો તમે પાછળ રહી ગયા હોવ અને સહન કરવું હોય તો મહાન વિપત્તિ, તમે ખરેખર આશા અને પ્રાર્થના કરવા જઈ રહ્યા છો કે આ સમયરેખા સાચી છે કારણ કે તે તમે કલ્પના કરી શકો તે કરતાં ઘણી ખરાબ હશે અને મોટા ભાગના લોકો 40 દિવસથી વધુ સમય સુધી ટકી શકશે નહીં. શેતાનને તે અધિકાર પાછો આપવામાં આવી રહ્યો છે જે તેણે ગુમાવ્યો હતો અને તે આ ગ્રહ અને તેના પરના દરેકને નાશ કરવા માટે તૈયાર છે. ખ્રિસ્તની 7પૃથ્વીના સહ-શાસક તરીકે તાજ પહેરાવવામાં આવશે<sup>૩૬</sup> કન્યાને 2021 માં હનુક્કાના દિવસે, જે 266<sup>૩૭</sup> બાઈબલના વર્ષનો દિવસ છે. માનવ સગર્ભાવસ્થાનો સમયગાળો વિભાવનાથી જન્મ સુધી 266 દિવસ સુધી ચાલે છે. તેણી 7વિશ્વ સમક્ષ પ્રગટ થશે<sup>૩૮</sup> હનુક્કાના દિવસે, જેમ કે યહૂદી લગ્નમાં, લગ્નના 7રાહ જોઈ રહેલા મહેમાનોને કન્યા જાહેર<sup>૩૯</sup> દિવસે જ્યારે તેણીનો પડદો દૂર કરવામાં આવશે ત્યારે કરવામાં આવશે. બાઈબલ કહે છે કે સમગ્ર સૃષ્ટિ ઈશ્વરના પુત્રોના પ્રગટ થવાની રાહ જોઈ રહી છે.

તમારામાંના જેઓ હું જે છું તેનાથી અલગ સમયરેખા રજૂ કરી રહ્યા છીએ, હું તમને પૂછવા માંગુ છું કે શું તમારી સમયરેખામાં સૂર્ય અંધારું થવાનો સંકેત છે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપતો નથી અને ડેનિયલના અંતમાં આકાશમાંથી પડતા તારાઓ છે. 70<sup>૪૦</sup> સપ્તાહ? અને તેમાં 2013 થી 2015 સુધીના રક્ત ચંદ્ર અને સૂર્ય ગ્રહણનો પણ સમાવેશ થાય છે, જે ભગવાનના પ્રારંભિક દિવસ તરફ નિર્દેશ કરે છે જે 2015 ના અંતમાં શરૂ થવાનો હતો? શું તમને આકસ્મિક લાગે છે કે હઝાયા 2 માં ઉલ્લેખિત 2 તારીખો ભગવાન સ્વર્ગ અને પૃથ્વીને હચમચાવી દે છે અને તમામ રાષ્ટ્રોને પોતાની પાસે લાવે છે તે 2 તારીખો હતી જે ઓબામાને પસંદ કરવામાં આવી હતી અને પછી 2009 માં નોબેલ શાંતિ પુરસ્કાર મળ્યો હતો? અને તે બરાબર 1260 દિવસો પછી, શ્રી ઓબામા વિશ્વભરના લાખો ખ્રિસ્તીઓ દ્વારા પૃથ્વી પરનું સૌથી પવિત્ર સ્થળ ગણવામાં આવે છે અને તે દિવસે થતું થતું ઉપકાર અને ઉપકારના દૈનિક બલિદાનને રોક્યા? અને તે માત્ર 11<sup>૪૧</sup> યહૂદી કેલેન્ડર પર નિસાનનો દિવસ બન્યો, તે જ દિવસે ઈસુએ તેના શિષ્યોને ધૃણાજનક બાબત વિશે વાત કરી જે તારાજીનું કારણ બને છે? અને હું માનું છું કે તે માત્ર

એક સંયોગ હતો કે 2016 માં હનુક્કાની શરૂઆતથી 1335 દિવસો અને 2016 માં પ્રાયશ્ચિતના દિવસથી 1260 દિવસો પાછા ગણીને તમે 2 મે, 2013 માં લાવો છો, જે 40 દિવસનો પ્રોબેશનરી પીરિયડ સમાપ્ત કરે છે અને 3-ભગવાન અમેરિકા માટે દયા કરે તે માટે દિવસ ઉપવાસ, બંનેએ શાસ્ત્રમાં સ્પષ્ટપણે અમને એક સમય તરીકે દર્શાવ્યા હતા જ્યારે યુકાદામાં વિલંબ થયો હતો અને એક રાષ્ટ્ર બચી ગયો હતો. શું તમારી સમયરેખામાં ઈસુએ મેથ્યુ 24 માં ઉલ્લેખિત દિવસો ટૂંકાવીને અને મેથ્યુ 25 અને પ્રકટીકરણ 10 માં મળેલા વરરાજાના વિલંબનો પણ સમાવેશ થાય છે? અને મારા પહેલા અને સૌથી અગત્યના પ્રશ્ન પર પાછા જવું - શું તમારી સમયરેખા સૂર્યને અંધારું થવાના સંકેત દર્શાવે છે, ચંદ્ર તેનો પ્રકાશ આપતો નથી અને યહૂદી તહેવાર પર પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તના બીજા આગમન દરમિયાન આકાશમાંથી તારાઓ પડતા નથી? જો નહિં, તો તમારી સમયરેખા ખોટી છે. સમગ્ર પઝલ જોવા માટે તમારે બધા શાસ્ત્રોને એકસાથે મૂકવા જોઈએ. શાસ્ત્ર શાસ્ત્રનું અર્થઘટન કરે છે અને શાસ્ત્ર તોડી શકાતું નથી. ટુકડાઓ બધા સ્થાને ફિટ હોવા જોઈએ અથવા તમારી સમયરેખા ખોટી છે.

આ પૃથ્વી પર રાત પડવાની છે અને તમે પહેલેથી જ જોઈ શકો છો કે સૂર્ય ડૂબી રહ્યો છે. ઘણા લોકો હવે કામ પર જઈ શકતા નથી અને એક સમય આવી રહ્યો છે જ્યારે કોઈ માણસ કામ કરી શકતો નથી. ઈસુ, વિશ્વનો પ્રકાશ, તેની સુંદર અને તેજસ્વી કન્યા, વિશ્વનો પ્રકાશ પણ, પોતાની સાથે રહેવા માટે, તેણે તેના માટે સર્પની પહોંચની બહાર તૈયાર કરેલી જગ્યાએ લઈ જવાનો છે, અને પછી અંધકાર કે રાત થશે પૃથ્વી પર પડવું. તે તેની કન્યા માટે જગ્યા તૈયાર કરવા ગયો છે અને તે તેને પોતાની પાસે લેશે જેથી તે તેની સાથે રહે. જો તમે તેજસ્વી સ્ત્રી તરીકે શુદ્ધ હૃદય સાથે હલવાનની સામે તોભા રહેવા માટે તૈયાર ન હોવ, તો હું તમને વિનંતી કરું છું કે કૃપા કરીને ભગવાનની શોધ કરો જ્યારે તે મળી શકે. આ પૃથ્વી પર શું થવાનું છે તેની તૈયારી કરો. પ્રભુને મળવાની તૈયારી કરો. જેઓ પાછળ રહી શકે છે તેમના માટે તૈયાર રહો. તેમને વાંચવા માટે મારી સામગ્રી છોડી દો. ખોરાક અને પાણી અને જરૂરી વસ્તુઓ તૈયાર કરો કારણ કે તે સમય ખૂબ જ જલદી છે જ્યારે તેઓ માર્ક ઓફ ધ બીસ્ટ વગર ખરીદી, વેચાણ અથવા વેપાર કરી શકશે નહીં. જો તમે પહેલેથી જ આમ ન કર્યું હોય તો આજે ઈસુને તમારા હૃદયમાં પૂછો. જો તમારી પાસે હોય, તો તેને તમારા જીવનમાં કોઈપણ પાપ પ્રગટ કરવા માટે કહો જે તમને તેના આત્મામાં સંપૂર્ણ રીતે ચાલવાથી અને તેના મુક્તિના આનંદથી રોકે છે. આ ભયાનક સમય હોવો જરૂરી નથી. જો તમે ખ્રિસ્તની કન્યાના છો તો આનંદ કરવાનો આ સમય છે! લોકો તૈયાર થાઓ, ઈસુ આવી રહ્યા છે અને ટૂંક સમયમાં અમે ઘરે જઈશું. નવી સહસ્રાબ્દી 4 મહિનાથી પણ ઓછી દૂર છે અને આપણા રાજા ઈસુ સાથે 1000 વર્ષ સુધી પૃથ્વીના સહ-શાસક તરીકેનો તાજ પહેરાવવામાં આવશે. નમ્ર લોકોને પૃથ્વીનો વારસો મળશે.

તેથી, કદાચ તમે આશ્ચર્ય પામી રહ્યા છો કે પ્રભુએ મને આ પુસ્તક શા માટે લખ્યું હતું અને લાખો લોકોને આવનારા છેતરપિંડીથી કેવી રીતે બચાવવાનું માનવામાં આવે છે. ઠીક છે, મને ખરેખર ખબર નથી કે છેતરપિંડી બરાબર શું થઈ રહી છે, પરંતુ ઈસુએ કહ્યું કે તે ચૂંટાયેલાને પણ છેતરી શકે છે, જેનો અર્થ એ છે કે પ્રથમ અત્યાનંદ પ્રસંગમાં પાછળ રહેલી મૂર્ખ કુમારિકાઓ અને જેઓ દરમિયાન ખ્રિસ્તમાં વિશ્વાસ કરવા આવે છે. પૃથ્વી પર વિપત્તિનો આ સમય. હું માનું છું કે છેતરપિંડીમાં પૃથ્વી પર આવતા પરાયું પ્રાણીઓનો સમાવેશ થશે જે

પ્રકટીકરણ અને જોએલના પુસ્તકમાં વર્ણવેલ છે. હું માનું છું કે પ્રભુએ આ બધી કડીઓ મૂકી અને તેને સમગ્ર બાઇબલમાં છુપાવી, ઉત્પત્તિથી પ્રકટીકરણ સુધી, જેથી જેમને શાસ્ત્રમાંથી પુરાવાઓ સાથે રજૂ કરવામાં આવે છે તેઓને આમાં કોઈ શંકા નથી કે જે બન્યું તે હકીકતમાં અત્યાનંદ હતું ઘટના અને આપણા ગ્રહ પર પરાયું આક્રમણ અથવા હસ્તક્ષેપ નહીં. ભગવાન ઇચ્છે છે કે તેના લોકો જાણે કે આ તેની શરૂઆતથી અંત સુધીની તમામ યોજના હતી અને તે નિયંત્રણમાં છે, શેતાન નહીં, ન્યુ વર્લ્ડ ઓર્ડર અથવા મેસન્સ અથવા ઇલુમિનેટી અથવા એલિયન્સ, અથવા કોઈપણ. તેમણે પુસ્તક લખ્યું. તે શરૂઆતથી અંત સુધી જાણે છે અને તે નિયંત્રણમાં છે. તે ઇચ્છે છે કે જેઓ પાછળ રહી ગયા છે તેઓને ખબર પડે કે હર્ષોલ્લાસ બરાબર થયો હતો અને જ્યારે તેમને શાંતિ મળી હતી તે જાણીને કે માત્ર 35 દિવસ પછી બીજી અત્યાનંદ ઘટના બનશે અને પૃથ્વી પર ખ્રિસ્તનું બીજું આગમન થશે. ડિસેમ્બર 5, 2021. 7 વર્ષની વિપત્તિ નથી. ત્યાં 3 અથવા 3 વર્ષની વિપત્તિ પણ નથી. પ્રભુએ તેમની મહાન દયા અને પ્રેમથી દિવસોને ટૂંકાવીને માત્ર 42 દિવસ કરી દીધા છે - તેના વિશે વિચારો, 42 મહિનાથી 42 દિવસ! કેવા દયાના ભગવાન! અને જો તે ન હોત, તો જે આવતું હતું તેમાંથી કોઈ માંસ બચી શક્યું ન હોત. 3 અથવા 3 ½ વર્ષના દુઃખના સમયગાળા પછી કોઈ જીવતું ન હોત, આ કેટલું ખરાબ બનશે. હકીકતમાં, ડિસેમ્બર 2021 માં હજુ પણ ઘણા લોકો જીવતા હશે નહીં - તે સમયે મોટાભાગના લોકો હર્ષિત અથવા માર્યા ગયા હશે.

છેલ્લી વસ્તુ જે હું વાત કરવા માંગુ છું તે એ છે કે જે આવી રહ્યું છે તેની તૈયારી કેવી રીતે કરવી. તમે કરી શકો તે સૌથી અગત્યની બાબત એ છે કે તમારા હૃદયને ભગવાન સાથે સાચો કરો. તેને તમારા હૃદયમાં છુપાવેલા પાપ, ખોટા હેતુઓ, ખોટા વિચારો, ખોટા વર્તણૂકો, જે પણ તેને નારાજ છે તે જાહેર કરવા માટે કહો. તેને તમારા હૃદયને શુદ્ધ કરવા અને તમારા પાપોને માફ કરવા અને તમારા પાપી વર્તનને દૂર કરવામાં તમારી સહાય કરવા કહો. આગળ, તમારે તમારા પરિવાર અને મિત્રોને ચેતવણી આપવાની જરૂર છે. તેઓ હવે તમારા પર હસી શકે છે, પરંતુ થોડા દિવસોમાં, તેઓ ખૂબ ખુશ થશે કે તમે તેમને શું આવી રહ્યું છે તેની ચેતવણી આપવા માટે સમય કાઠો અને જ્યારે તમે તેમને ચેતવણી આપી કે જ્યારે તે થશે ત્યારે તેઓ આઘાત પામશે. ત્રીજું, તમારે મારા પુસ્તકની ઘણી નકલો છાપવી જોઈએ અને પાછળના લોકો માટે મારા વિડીયોની નકલો બનાવવી જોઈએ. હું અંગત રીતે માનું છું કે રાજ્યોના મોટાભાગના ભાગોમાં વીજળી ન હોઈ શકે, તેથી મારા પુસ્તકની હાર્ડ કોપી બનાવવી શ્રેષ્ઠ વસ્તુ હશે. તમે મારું પુસ્તક અને મારી બધી વિડિઓઝ મફતમાં ડાઉનલોડ કરી શકો છો. હું તમને પ્રોત્સાહિત કરું છું કે આ કરવા માટે છેલ્લી ઘડી સુધી રાહ ન જુઓ કારણ કે કોઈપણ સમયે મારું પુસ્તક અથવા વિડિઓ ઇન્ટરનેટ પરથી ઉતારી અને દૂર કરી શકાય છે અને તમારી પાસે નકલો બનાવવાની કોઈ તક નથી, તેથી કૃપા કરીને ઓછામાં ઓછું તેને હમણાં ડાઉનલોડ કરો. આ માટેની બધી લિંક્સ નીચે વર્ણન બોક્સમાં છે. અને છેલ્લે, તમારે તમારા પરિવારમાં અથવા તમારા મિત્રોમાંના કોઈપણ માટે તૈયાર થવું જોઈએ જે પાછળ રહી શકે છે. તેઓ તૈયાર નહીં હોવાથી, તમારે તેમના માટે તૈયાર કરવા માટે બધું જ કરવું જોઈએ. શાસ્ત્ર સ્પષ્ટ છે કે એક સમય આવી રહ્યો છે જ્યારે કોઈ માણસ કામ કરી શકતો નથી અને જો તમે પશુનું ચિહ્ન ન લો તો તમે કંઈપણ ખરીદી, વેચી કે વેપાર કરી શકશો નહીં. જો તમારી પાસે તે કરવાની ક્ષમતા હોય તો તમારે ઓછામાં

ઓછા 35 દિવસના ખોરાક, પાણી અને અન્ય જરૂરિયાતોને સંગ્રહિત કરવાની જરૂર છે. કલ્પના કરો કે તમે 35 દિવસ સુધી ટકી રહેવા માટે જે જરૂરી છે તે ખરીદવાની કોઈપણ ક્ષમતા વિના રહો અને વિચારો કે તમારે તેમાંથી શું મેળવવાની જરૂર છે. મેથ્યુ 25 આપણને બતાવે છે કે તમામ કુમારિકાઓ કે ખ્રિસ્તીઓ પ્રથમ હર્ષાવેશ પ્રસંગ બનાવતા નથી. ઘણા હૂંફાળા ખ્રિસ્તીઓ જેમણે પાપને તેમના જીવનમાં ઘૂસવા દીધું છે તેઓ પાછળ રહી જશે તેથી કૃપા કરીને એવું વિચારશો નહીં કે તમારા પરિવારમાં દરેક જણ ચર્યમાં જાય છે અથવા મુક્તિની પ્રાર્થના કહી છે કે તેઓ પ્રથમ અત્યાનંદ બનાવશે. શુદ્ધ થવા માટે ઘણા પાછળ રહી જશે.

તમારામાંના જેઓ છેલ્લા 9 વર્ષથી મારી સાથે છે ત્યારથી મેં આ શરૂ કર્યું છે, મારી સાથે તમારી ધીરજ બદલ આભાર, કારણ કે મેં એક સમયે ભગવાન મને જે પઝલ ટુકડાઓ આપ્યા હતા તે લેવાનો પ્રયત્ન કર્યો છે અને તેમને તેમાં ફિટ કરો સાચી જગ્યા. એકવાર મને ખબર પડી કે અંજીરના ઝાડના ટુકડાનો 4 વર્ષનો વિલંબ ક્યાં ફિટ છે, પઝલ વધુ સ્પષ્ટ થઈ ગઈ અને ટુકડાઓ બધા ફિટ થવા લાગ્યા. હું માનું છું કે પઝલ હવે સમાપ્ત થઈ ગઈ છે. ભગવાન તમને બધાને આશીર્વાદ આપે છે અને હું ટૂંક સમયમાં બીજી બાજુ તમને ઘણાને મળવાની રાહ જોઉં છું.